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Ata danona sessão ordinária da terceira sessão legislativa, da 15'legislatura,

da Câmara Municipal de Antônio Martins/RN, realizada aos 20 (vinte) dias do mês

de outubro do ano de 2923, na sede dã eâmara Municipal, Palácio Francisco PedÍo

Neto, centro desta cidade, Sob a Presidência da senhoia vereadoraAlDEiSA

LEMOS DA SILVA e presentes os seguintes vereadores:ANTONIA ROZINEIDE DA

SILVA, FRAi.iCiSCO REGINALDO DE OLIVEIRA,ÂI{AILSON OL|VEIRA NUNES,

JHONATAN FERNANDES DE MESQUI-'4, RAIR DE OLIVEIRA CUNHA, AIVIURAN

OLIVEIRA DANTAS e IRANDIR NUNES DE OLIVEIRA.AuSência constatada do

VereadorGUALBERTO CESAR DE OLIVEIRA. As dezesseis horas e sete minutos

i16h07min) a senhora presidenie ALDEISA LEffiOSdeclarou abeüa a $essãÕ,

depois de conferir o livro de frequência e veriÍicar a existência de quórum regimenlal-

Na sequência, deu início aos trabalhos, solicitandoaos presentes que juntos

rezassÊm ã oração que o senhôr Deus nos ensinou, o "pai nosso". Dando início ao

pêquêno expediente, a senhora Presidente determinou a leitura pelo Assessor

Jurídico da ata dasessão anterior. Realizacia a discussão, a ata foi aprovada sem

nualnrrer reiiÍicacão ou imnuonacáo- seourndo oara nuhlicacão no D!ário OÍiciai da

FECAM/RN, nos temos do art. 20, §1o, da Resolução n. O2212O22.'Não foram

apresentadas proposições no pequeno expediente.Encerrado o pequeno

expediente, a senhora Presidente deu início ao grande expediente, indagando aos

senhores parlamentares se Íariam uso da tribuna no horário destinado aos oradores

inscritos, ocasião em que nenhum edil manifestou interesse em falar. Não havendo

oradores inscritos, a senhora Presidente deflagrou a Ordem do Dia, Na Ordem do

Dia, o primeiro item da pauta foi oProjeto de Lei n. O32DO23 - Autor Poder

Executivo - "Estima a receita e frxa a despesa do Município de ANTONIO



MARIINS para o exercício de 2024 e determina outras providênclas". Realizada

regularmente a discussão, a senhora Presidente colocou em votação o PL do

Executivo n. A3212A23, tendo sido o mesmo aprovado por unanimidade, seguindo a

sanção do senhor Prefeito. O segundo item da pauta foi o Projeto de Lei n. 03312023

- Autor Poder Executivo - "Dispõe sobre a elaboração do Plano Pluianual para o

exercicio financeiro de 2024 e dá outras providências". Realizada regularmente a

discussão, a senhora Presidente colocou em votação o PL do Executivo n.

03312023, tendo sído o mesmo aprovado por unanimidade, seguindo a sanção do

senhor Prefeito. Na sequência, o terceiro item da pauta foi o Reguerimento n.

02112023, de autoria da Vereadora ANTONIA ROZINEIDE, requerendo do Poder

Executivo a pavimentação da frente da UBS Margarlda Lopes dos Santos, situada

na Vila Pintada. Realizada regularmente a discussão do Requerimento n. O2112023,

a senhora Presidente colocou em volação, tendo sido o mesmo aprovado por

unanimidade. O quarto e último item da pauta foi o Requerimento n. 02212023, de

autoria do Vereador RAIR CUNHA, requerendo a construção de passagem rnolhada

entre o Pico Branco e a Maniçoba, zona rural deste Município- Realizada

regularmente a discussão, a senhora Presidente colocou em votação o

Requerimento n. 02212023, tendo sido o mesmo aprovado por unanimidade.Todos

os requerimentos aprovados serão encarninhados ao Poder Fxecutivo rnediante

ofício.Nada mais havendo para discutir,a senhora presidente ALDEISA LEMOS DA

SlLVAinformou que a próxima sessão ordinária ocorrerá de acordo com o calendário

de sessÕes publicado, finalizando a sessão, agradecendo a presença da senhora

Vereadora,dos senhores Vereadores e servidores da Casa, dando por encerrada a

presente sessão às dezesseis horas e vinte minutos (16h20min), oportunidade em

que solicitou a mim, secretário da mesa, que lavrasse a presente Ata a qual será

aprovada por todos os presentes e assinada pela Presidente e pelos secretários, na

forma regimental.

Plenário "Ver. Venceslau José de Sousa", 20 de outubro de 2023.
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